



Лист „Тимок“, број 6755, петак 28. фебруар 2020. г. Зајечар



У ЗАЈЕЧАРСКОМ АРХИВУ РАЗГОВОРИ
О РУСКО СРПСКИМ ОДНОСИМА

ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ, Страна 6 ИЗЛОЖБА ФОТОГРАФИЈА И ДОКУМЕНТАРНИ ФИЛМ

● Историјски архив „Тимочка крајина“ и Центар руско географског друштва у Србији приредили су јуће у Зајечару богат културни програм посвећен руско-српским односима. Тим поводом, у Историјском архиву у Зајечару представљена је књига под насловом „Руско културно наслеђе у Србији“, уз отварање изложбе фотографија „Русија најлепша земља на свету“.

Најава текста на насловној страни

У ЗАЈЕЧАРСКОМ АРХИВУ
РАЗГОВОРИ О РУСКО
СРПСКИМ ОДНОСИМА

ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ, ИЗЛОЖБА ФОТОГРАФИЈА И ДОКУМЕНТАРНИ ФИЛМ

Исторички архив "Тимочна крајина" и Центар руско-географског друштва у Србији приредили су у Архиву у Зајечару богат културни програм посвећен руско-српским односима. Тим поводом у Историчком архиву у Зајечару представљена је књига под насловом "Руско-историјска архива у Србији", још отворених колона. Фотографија "Русичка земља на свету". Представљене књиге и изложбу пратила је пројекција филма, поводом 170 година постојања Руско-географског друштва. Књига је перидична на три целине, материјално културно наслеђе, материјално културно наслеђе и на људи који су у зајечарском крају живели и градили.



ЈЕДНО ОД ЧЕТИРИ НАЈСТАРИЈА ДРУШТВА НА СВЕТУ

Данашњи дан је неважњиви због тога што први пут радимо промоцију књиге у изданију Центра руско-географског друштва. То је једна новина у нашој активности. Књига је објављена 21. фебруара заједно када је одржан седница Савета нашег Центра. Понед књиге данас смо представили у руско-географско

друштво, једно од четири најстарија друштва на свету. Оно је основано још 1845. године, друштво од царске породице Романових, а данас је на челу друштва уредно и министар одbrane Руске федерације Сергеј Кожеготовић. Шта, Изложба фотографија је једна од најзначајнијих активности руско-географског друштва. Сваке године руско-географско друштво са својим изложбама из 2018. године. За петине досад дана добијемо је фотографије са конкурса из 2018. године па ће бити прилика да нашој друштвама одре у Зајечару наставимо изложу и Миленић.

На наше питање како је дошло до те сарадње Миленић је рекао: "Свакодне измету добрих људи или људи добре воље. Русије и Србије трајно монарх од 11 века. Чак и Ниш Караџић био је руско-географског друштва, Павле Солтарић, Јован Шибичић у том доказу првену италијански фонд пази из Србије још чимове руско-географског друштва. Ово друштво има преко 20 хиљада активних чланова, има 66 регионалних оддељена, има две централне зграде ите канцеларије, једна је историска у пензенградској области у Санкт Петербургу, а друга је новог датума на самену Црвеним тргу у Москви. Историјски сарадња између географске делегације од 2014. године када је потписан Споразум о сарадњи између два друштва, а 2018. године то је први Центар руско-географског друштва ван граница Руске федерације. Први Центар након Руске отворен је даједи у Србији.

Центар руско-географског друштва ради по више тема, од тога да се бави прокупљеним информацијама, материјалним и обрадом руско-културног наслеђа на Балкану. Потребно су ангажовани и на тему сакупљених тог руско-културног наслеђа, а идеја два материјала је чак и израба и



БОКЕ ТРАГОВЕ У ПРОШЛОСТИ ТИМОЧАНА

На јубиларној промоцији Д. р. Велопић је говорио о материјално и нематеријално културној баштини о људима, Русима и српским грађанима који су пуно трагова оставили.

продорили. Подружнице српско-географског друштва у Зајечару, Подружница је радила више од пола века и окупила је пуно географија. У зајечарској Гимназији је у периоду од 1904. до 30. новембра дне од 28 наставника и професора било чак девет Руса. Скоро тринаест Руса су били професори у зајечарској Гимназији који су оставили доста трагова и предосталих доста тога публици који је дозвољено у Зајечару. Нијеко допринос је био велики за Зајечар и околину. Зајечар је 1936. године био проглашен за туристичку валору. У Зајечару и околини је било и доста лекара Руса. Највише сам радио до података да је овака трансплантирана органи у медицинској уредној у зајечарској болници и то од доктора Руса који је радио оде у болници, истакло је Велопић.

Он је кроз интересантне архиве подсетио на још доста Руса који су радили у Зајечару, а који су оставили велика и дубока трага.

Од 2015. године се организује у Србији изложба Центра, те постоје је реализована доста велика изложба на Калимајдану у Београду у трајању од сто дана. Током прошле године је било 255 изложбених дана на 17 локација у Србији.

Промоција књиге руско-географског друштва одржана је прошле недеље у Београду, а промоцију је нашој Београду изаша и у Зајечару. Ова изложба моћи ће у галерији зајечарског Архива да се погледа у наредних месец дана. Након зајечарске изложбе ће бити приказана и у Неготину. Пре ове две локације изложба је организована у Ужичу и у Боранима у Црној Гори. Исторички је једна изложба Центра и у Београду башти.



Др Милош Миленић



Др Милош Велопић

Руско федерацију. Баве се и онемањим филмовима, пре две године је снимљен филм о руском архитекти Николају Красову, који је заплева поља београдског пројектова, скоро две хиљаде зграда у Београду су заградио његово дело.

РУСИ СУ ОСТАВИЛИ ДУ...



Др Велјко Павловић

Д. Жижковић

Текст о промоцији књиге, изложби и филму на страни 6.